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Sachaufgaben 7

Frau Koch hat 3 Schachteln Eier zu je
10 Stick gekauft. Fir einen Kuchen
verbraucht sie 6 Eier. Wie viele Eier hat
Frau Koch noch?

R:

A:

Familie Reisner hat 4 Fahrrader und ein
Auto. Wie viele Rader haben alle Fahr-
zeuge zusammen?

R:

A:

Erich hat 5 Tierbucher, doppelt so viele
Sagenbicher und 4 Ful3ballblcher. Wie
viele Bucher besitzt Erich insgesamt?

R:

A:

Onkel Herbert kauft 3 Paar Socken. Ein
Paar kostet 5 €. Er bezahlt mit einem
20-€ Schein. Wie viel Geld bekommt er
zuruck?

R:

A:

Eine Familie erntet Apfel. Sie fullt 4
Korbe zu je 10 kg. 8 kg verschenkt sie
den Nachbarn. Wie viel kg Apfel bleiben
ubrig?

R:

A:

Die Leseratte Doris bezahlt in der
Buchhandlung 2 gleich teure Bucher mit
einem 20-€ Schein. Sie erhélt 8 € zu-
rick. Wie viel kostete ein Buch?

R:

A:

Eine 2.Klasse mit 14 Madchen und 6
Buben teilt sich in Flinfergruppen ein.
Wie viele Funfergruppen kdnnen gebil-
det werden?

R:

A:

Cornelia hat 18 inlandische Briefmarken
und halb so viele auslandische. Wie vie-
le Briefmarken hat das Madchen insge-
samt?

R:

A:

ZE+E, ZE-E (Plus, Minus, Erganzen, Malsatzchen 2,4,10,5)
Grundlagen der Mathematik - 2.Schulstufe

mit Uund U - 2 Rechenschritte
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